
ОБОЛОНСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ 
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

№

Про внесення змін до складу 
районної комісії з питань посилення 
боротьби з нелегальним обігом 
алкогольної продукції на території 
Оболонського району міста Києва

Відповідно до Закону «Про місцеві державні адміністрації», Закону 
України «Про державне регулювання виробництва і обігу спирту етилового, 
коньячного і плодового, алкогольних напоїв, тютюнових виробів та пального», 
у зв’язку з кадровими змінами:

1. Унести зміни до^кладу районної комісії з питань посилення боротьби з 
нелегальним обігом алкогольної продукції на території Оболонського району 
міста Києва, затвердженого розпорядженням Оболонської районної в місті 
Києві державної адміністрації від 28 лютого 2020 № 143, виклавши його у новій 
редакції, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на 
заступника голови Оболонської районної в місті Києві державної адм^ірт-рйції 
згідно з розподілом обов’язків.

Голо Кирило ФЕСИК
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ПОСАДОВИЙ СКЛАД 
районної комісії з питань посилення боротьби з нелегальним обігом алкогольної 

продукції на території Оболонського району міста Києва

Заступник голови Оболонської районної в місті Києві державної адміністрації 
згідно з розподілом обов’язків, голова районної комісії

Начальник відділу контролю за благоустроєм Оболонської районної в місті 
Києві державної адміністрації, заступник голови районної комісії

Заступник начальника відділу торгівлі та споживчого ринку Оболонської 
районної в місті Києві дф ж авної адміністрації, секретар районної комісії

Начальник Оболонського управління поліції Головного управління 
Національної поліції у м. Києві (за згодою)

Г оловний спеціаліст відділу контролю за рекламою та дотриманням 
антитютюнового законодавства управління захисту споживачів Головного 
управління Держпродспоживслужби в м. Києві (за згодою)

Заступник начальника управління -  начальник відділу фактичних перевірок 
трудового законодавства управління контролю за розрахунковими операціями 
Головного управління ДПС у м. Києві (за згодою)

Старший оперуповноважениіі Головного управління ДФС у м. Києві 
(за згодою).

Начальник відділу торгівлі 
та споживчого ринку


